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Gracias por comunicarte con Benefits Channel Card. Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo
asistir? Hola. ¿Cómo te puedo ayudar? Ah, disculpe, me llegó un mensajito que... donde dice
que me suscribiera para saber unos beneficios. Ok, so, nosotros somos los administradores
de beneficios para las agencias de empleo. Si te llegó ese mensaje, es probable que estás en
los primeros treinta días de haber recibido tu primer cheque, que eso significa que puedes
inscribirte a beneficios médicos que ofrece el staffing con quien trabajas. Si es que te
inscribes, te empezarían a hacer deducciones semanales para esos beneficios médicos de tu
cheque. Ah, es algo completamente opcional, pero sí te están dejando saber que te dan
treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque para poder inscribirte, si es que
te interesa. ¿Con qué agencia estás trabajando, perdón? Partner. Ah, ok, sí. So, es algo
completamente opcional que les va a llegar recordatorios a todos los empleados nuevos,
dejándolos saber que tienen treinta días a partir de la fecha que reciban su primer cheque, si
es que les interesa. Ah, ok, muchas gracias. Solamente era esta duda que tenía. Ok, ¿tienes
cualquier otra pregunta? Eso nada más. Muchas gracias. De nada.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias por comunicarte con Benefits Channel Card. Te habla
Stephanie, ¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_1: Hola.

Speaker speaker_0: ¿Cómo te puedo ayudar?

Speaker speaker_1: Ah, disculpe, me llegó un mensajito que... donde dice que me suscribiera
para saber unos beneficios.

Speaker speaker_0: Ok, so, nosotros somos los administradores de beneficios para las
agencias de empleo. Si te llegó ese mensaje, es probable que estás en los primeros treinta
días de haber recibido tu primer cheque, que eso significa que puedes inscribirte a beneficios
médicos que ofrece el staffing con quien trabajas. Si es que te inscribes, te empezarían a
hacer deducciones semanales para esos beneficios médicos de tu cheque. Ah, es algo
completamente opcional, pero sí te están dejando saber que te dan treinta días a partir de la
fecha que recibes tu primer cheque para poder inscribirte, si es que te interesa. ¿Con qué
agencia estás trabajando, perdón?

Speaker speaker_1: Partner.



Speaker speaker_0: Ah, ok, sí. So, es algo completamente opcional que les va a llegar
recordatorios a todos los empleados nuevos, dejándolos saber que tienen treinta días a partir
de la fecha que reciban su primer cheque, si es que les interesa.

Speaker speaker_1: Ah, ok, muchas gracias. Solamente era esta duda que tenía.

Speaker speaker_0: Ok, ¿tienes cualquier otra pregunta?

Speaker speaker_1: Eso nada más. Muchas gracias.

Speaker speaker_0: De nada.


